

EnergyTube XL 200W LED 360°

Art. 46241



IP44

Bedienungsanleitung

Deutsch

Operating instructions

English

Gebruiksaanwijzing

Nederlandse

Mode d'emploi

Français



Bedienungsanleitung & Sicherheitshinweise

Deutsch

WARNUNG! Lesen Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit diese Anleitung und die allgemeinen Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät verwenden. Geben Sie Ihre Arbeitsleuchte nur zusammen mit dieser Anleitung weiter.

- Stromkreise oder Steckdosen, die für Scheinwerfer in Nassbereichen verwendet werden sollen, müssen mit einem Fehlerstromschutzschalter versehen sein.
- Nur mit einem Verlängerungskabel für den Außenbereich verwenden.
- Schauen Sie nicht direkt in die brennenden Lampen, um Augenverletzungen zu vermeiden.
- Halten Sie die Arbeitsleuchte immer von brennbaren Oberflächen oder Materialien fern.
- Überprüfen Sie immer beschädigte oder verschlissene Teile, bevor Sie die Arbeitsleuchte verwenden.
- Verwenden Sie zum Reinigen dieses Produkts keinen Hochdruckreiniger.
- Verändern Sie den Arbeitsscheinwerfer in keiner Weise.
- Bewahren Sie die Arbeitsleuchte an einem sicheren Ort außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

SPEZIFIKATIONEN

Modell:	46241
Nennspannung:	230V~/16A
Nennleistung:	200W
Helligkeit:	30.000 Lm (150lm/W)
Farbtemperatur:	5.000K
Kabel:	H07RN-F 3G1,5
Kabellänge:	7m
IP-Schutzart:	IP44 / (-15° / +40°C)
IK-Schutz:	IK10

Owner's Manual & Safety Instructions

English

WARNING! Read this manual and general safety instructions carefully before using the appliance, for your own safety. Your work light should only be passed on together with these instructions.

- Ground Fault Circuits Interrupter (GFCI) protection should be provided on the circuit(s) or outlet(s) to be used for wet location work light.
- Use only with an extension cord for outdoor use.
- Do not look directly at the lighted lamps to avoid eye injuries.
- Always keep the work light away from any flammable surface or materials.
- Always check damaged or worn-out parts before using the work light.
- Do not use a pressure washer to clean this product.
- Do not modify the work light in any way.
- Store work light in a secure place out of the reach of children.

SPECIFICATIONS

Model:	46241
Rated Voltage:	230V~/16A
Rated Power:	200W
Brightness:	30.000 Lm (150lm/W)
Color Temp.:	5.000K
Cable:	H07RN-F 3G1,5
Cable length:	7m
IP Rating:	IP44 / (-15° / +40°C)
IK Rating:	IK10

Gebruikershandleiding en veiligheidsinstructies

Nederlandse

WAARSCHUWING! Lees deze handleiding en algemene veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u het apparaat gebruikt, voor uw eigen veiligheid. Uw werklamp mag alleen samen met deze handleiding worden doorgegeven.

- Aardlekschakelaars (GFCI)-beveiliging moet worden aangebracht op het (de) circuit(s) of stopcontact(en) die worden gebruikt voor werkverlichting op natte locaties.
- Gebruik alleen met een verlengsnoer voor gebruik buitenshuis.
- Kijk niet direct in de brandende lampen om oogletsel te voorkomen.
- Houd de werklamp altijd uit de buurt van brandbare oppervlakken of materialen.
- Controleer altijd beschadigde of versleten onderdelen voordat u de werklamp gebruikt.
- Gebruik geen hogedrukreiniger om dit product schoon te maken.
- Wijzig de werklamp op geen enkele manier.
- Bewaar de werklamp op een veilige plaats buiten het bereik van kinderen.

SPECIFICATIES:

Model:	46241
Nominale spanning:	230V~/16A
Nominaal vermogen:	200W
Helderheid:	30.000 Lm (150lm/W)
Kleurtemperatuur:	5.000K
Kabel:	H07RN-F 3G1,5
Kabellengte:	7m
IP-classificatie:	IP44 / (-15° / +40°C)
IK-beoordeling:	IK10

Manuel du propriétaire et instructions de sécurité

Français

ATTENTION! Lisez attentivement ce manuel et les consignes générales de sécurité avant d'utiliser l'appareil, pour votre propre sécurité. Votre lampe de travail ne doit être transmise qu'accompagnée de ces instructions.

- Une protection par disjoncteur de fuite à la terre (GFCI) doit être fournie sur le(s) circuit(s) ou la(les) prise(s) à utiliser pour la lampe de travail dans un endroit humide.
- Utiliser uniquement avec une rallonge pour une utilisation en extérieur.
- Ne regardez pas directement les lampes allumées pour éviter les blessures aux yeux.
- Maintenez toujours la lampe de travail éloignée de toute surface ou matériau inflammable.
- Vérifiez toujours les pièces endommagées ou usées avant d'utiliser la lampe de travail.
- N'utilisez pas de nettoyeur haute pression pour nettoyer ce produit.
- Ne modifiez en aucune façon la lampe de travail.
- Rangez la lampe de travail dans un endroit sûr hors de portée des enfants.

CARACTÉRISTIQUES

Modèle:	46241
Tension nominale :	230 V~/16 A
Puissance nominale :	200W
Luminosité:	30.000 Lm (150lm/W)
Température de couleur :	5 000 K
Câble :	H07RN-F 3G1,5
Longueur du câble :	7 m
Classement IP :	IP44 / (-15° / +40°C)
Classement IK :	IK10

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt die as - Schwabe GmbH, dass sich EnergyTube XL 200W LED-Leuchte Art. 46241 in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den übrigen einschlägigen Bestimmungen der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet.

Die Vollständige Konformitätserklärung kann auf dem Postweg unter der Adresse: **as - Schwabe GmbH, Merkurstr. 10, 72184 Eutingen.** per Email unter **info@as-schwabe.de** oder als download auf unserer Webseite **www.as-schwabe.de** angefordert werden.



Declaration of Conformity

Hereby we declare, that the EnergyTube XL LED lamp art. 46241 complies with the essential requirements of the LV Directive 2014/35/EU the complete declaration of conformity can ordered on postal way at: **as - Schwabe GmbH, Merkurstr. 10, 72184 Eutingen** by email at **info@as-schwabe.de**, or download on **website: www.as-schwabe.de**

Innerhalb der EU weist dieses Symbol darauf hin, dass dieses Produkt nicht über den Hausmüll entsorgt werden darf. Altgeräte enthalten wertvolle recyclingfähige Materialien, die einer Verwertung zugeführt werden sollten und um der Umwelt bzw. der menschlichen Gesundheit nicht durch unkontrollierte Müllbeseitigung zu schaden. Bitte entsorgen Sie Altgeräte deshalb über geeignete Sammel-systeme oder senden Sie das Gerät zur Entsorgung an die Stelle, bei der Sie es gekauft haben. Diese wird dann das Gerät der stofflichen Verwertung zuführen .



This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

Dit symbool geeft aan dat dit product in de EU niet met het restafval moet worden meegegeven. Voer het product op verantwoorde wijze af om mogelijk nadelige gevolgen en door het ongecontroleerd storten van afval voor het milieu of de gezondheid te voorkomen en het hergebruik van materialen te bevorderen. Maak hiertoe gebruik van de inleveren inzamelsystemen in uw buurt of neem contact op met de leverancier waar het product is gekocht. Hij kan het innemen en milieuvriendelijk laten recycleren.

Dans l'UE, ce symbole indique que ce produit ne doit pas être éliminé avec les déchets ménagers. Les appareils usagés contiennent des matériaux précieux pouvant être recyclés qui doivent subir une revalorisation et afin de ne pas endommager l'environnement ou la santé humaine en raison d'une élimination des déchets non contrôlée. Veuillez par conséquent éliminer les appareils usagés via les systèmes de collecte adaptés ou envoyez l'appareil à l'endroit où vous l'avez acheté en vue de son élimination. Des responsables soumettent l'appareil à une revalorisation matérielle.